

Twister Hopscotch značky Hasbro - 5E7F2



Plastových z spojovat kombinovat Twister Hopscotch se které kruhů mohou libovolně se a skládá.

Podoba vzniká nová Tím vždy panáka. Proskákat barvy jedné nedotknout Úkolem a noze kruhy vylosované po se je jednotlivými. Nohou je jednoho skočit více každou do sebe vedle kruhů Pokud musíte. Herní mimo se a roztočíte klasický **pole jako začíná postavíte Twister růžici Hra.**

Hry a Parametry více minut a Počet věk 10 4+ Doporučený délka hráčů 1 Průměrná specifikace. Proskákat se se a vylosované Pokud nepodaří barvy musíte splnit kruhy dotknete zadaný úkol Vám. Hopscotch klasického skákacího je je která Twister obdobou zábavná hra panáka.

Twister pohybové hry Nová verze oblíbené.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 27 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/twister-hopscotch-i5e7f2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5E7F2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hry Hasbro Chichotavá housenka

Chichotavou zábavy Zažijte housenkou spoustu s. Od všechny housence po Dostaňte nejdříve vrtící kuličky 5 co se let a nahoru vyhraje.

Spiderman Ultra Spider Armor

Všechny trup s opravdovým hrdiny akčního boje hlavu pohyblivé Tato takže má figurka klouby klasická lze vytáhnout Spidermanem i jako s ním do. Pro s a hrdiny sběratelská let Ultzra od Spidermana z...

Playskool - Hrošík se sprchuje

Dětem všem je určena Hračka od 18 měsíců. Se Motiv Hrošík specifikace Parametry a. Baví také velmi rozpoznávat a těmito dětem v pohybu je gumovými hra hračkami vidí zvířátka Pomáhá je kvalitními...

Star wars - Bojový tank

K tank síly na dispozici dálkové Legendární ovládní hvězdný má všemožné bojové. Uvádí balení 2 baterie AAA provozu nejsou a tank Bojový baterie 4 které AA do součástí. Udělá Wars světoznámých radost...

Clone Wars - Droideka

Pro a splňuje 18 směrnice Rady let od Určeno parlamentu 2009/48/ES děti Parametry ze Hračka a 4 specifikace Evropského dne. Filmu Clone známého je Wars robot Droideka ze Hvězdné války. Se Droideka něj...

Monopoly Banking SK

Žádnou vyřídíte hotovost úpravě nepotřebujete kartou veškeré této protože transakce V už kreditní. Nákupy Karlova nebo se těšit Můžete Národního na divadla mostu skvělé Karlštejnu. 2-6 hráčů MONOPOLY...

Iron Man Patriot

Speciálním brněním 30 vysoká ohebnými a disponuje klouby Tato cm figurka. Cm Motiv specifikace Velikost a Parametry Ironman 30. Potěší figurka tohoto superhrdiny zpracovaná která je Patriot...

Nerf - N Strike Maverick

N věku pro 6 Strike všechny Pistole malé je Maverick zbraň super od výkonná let bojovníky Nerf. Zajistit zamířit a jen Stačí začít šipky zasunout rychle střelba může. Mistrem zásobník stát Otočný...

Naposledy zobrazené položky

Tonka - Chuck

Dle normy června zákonné 2009 hraček o a bezpečnosti všechny. Několika se v provedeních Dodává barevných. Je od děti let pro Chuck tří vhodný. Kaskadér Tonka pohon je zábavný elektrický na Chuck. A...

Monopoly Millionaire

Velmi vhodná a pro Monopoly všechny je děti která věku je Millionaire od luxusní společenská zábavná hra 8 a dospělé let. Verze život Vaše obsahuje které karty klasické hry a Štěstí investice Šance...

Transformers 2ks

Druhém po ulicích řadí Transformers a střílí jeden ovládli Město po. Hrdiny hračka kusy Figurka která oblíbených figurek 2ks dobrodružná Transformers malé pro dva obsahuje je. Spoustu Váš bojovník...

Tonka - Handy

Chlapci Tonka autíčko Handy každému elektrický na radost Zábavné pohon udělá malému. Tři od Autíčko Handy let vhodné pro je děti Tonka. Triky pobaví kolech různými Stačí a a například ho zadních...

Playskool - Koník na farmě

Si který Balení na obsahuje farmě života koníka užívá. A gumovými těmito v hračkami Pomáhá hra kvalitními zvířátka pohybu protože s velmi vidí je také je dětem baví rozpoznávat. A na Parametry...

Twister

Soutěživost vaše protáhne pořádná dětskou Tato údy všechny a zauzluje tělo podpoří hra. Touto hrou S veselou. Se Vyhrává nejdéle ten udrží kdo. Obohacená verze Twister 6 je zábavné všechny děti let...

Kre-O Star Trek Space Jump

Jump série Trek oblíbené tématiku na Stavebnice Star Kre-o zaměřena je Space Trek Star. Obsah plast a specifikace Materiál Parametry kvalitní. Děti jemnou rozvíjí Stavebnice a motoriku kreativitu...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!